	المملكة المغربية

وزارة التربية الوطنية والتعليم العالي

وتكوين الأطر والبحث العلمي

كتابة الدولة المكلفة بالتعليم المدرسي

الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

جهة: فاس - بولمان
	امتحان نيل شهادة السلك الإعدادي

( المترشحون الأحرار)

مادة: علوم الحياة والأرض
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المعامل: 1
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	التمرين الأول:

· خلال الثمانين يوما الأولى ترتفع كتلة مجموعة الفئران حتى تبلغ أقصاها (250غرام) ثم تبقى بعد ذلك مستقرة.......................................................
· تنخفض كتلة الفئران خلال هذه الفترة.......................................................
· تتوقف عن الإنخفاض وتبقى مستقرة........................................................
· تبدأ كتلة الفئران في الإرتفاع.................................................................
· المجموعة الأولى: الجبنين يحتوي على الأحماض الأمينية الضرورية للنمو..........
· المجموعة الثانية: الزيين لا يحتوي على الأحماض الأمينية الضرورية للنمو.........
· التريبتوفان ضروري للحفاظ على الوزن ( النمو)........................................
· الليزين ضروري للزيادة في الكتلة(النمو).................................................
· تنويع مصدر الأغذية البروتينية..............................................................
· الكواشيوركور................................................................................. 
      - نمو غير عادي – اوديما ( انتفاخ الأطراف والوجه).......................................                                                        .............................................                                           المجموع: 10 نقط.
................................................................................................................

التمرين الثاني:

· الحواجز الفيزيائية: جلد -  مخاطيات........................................................
· الحواجز الكيميائية: عرق – دموع – عصارات..........................................
· ظاهرة البلعمة...................................................................................
· الأسماء الصحيحة...............................................0.5*6......................
·  ب  -  ت   -  أ   ............................................................... ..............
· استجابة مناعتية غير نوعية...................................................................
- استجابة مناعتية نوعية.................................................................................
الإجابات الصحيحة.........................................................0.5*4.....................
                                                                                  المجموع: 10 نقط
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